安徽万朗磁塑股份有限公司 关于为控股子公司提供担保的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

● 担保对象及基本情况

担 保 对象	被担保人名称	广东佳适新材料科技有限公司
	本次担保金额	1,050万元
	实际为其提供的担保余额	2,050万元
	是否在前期预计额度内	☑是□否□不适用:
	本次担保是否有反担保	☑是□否□不适用:

● 累计担保情况

对外担保逾期的累计金额(万元)	0	
截至本公告日上市公司及其控股 子公司对外担保总额(万元)	13, 410. 00	
对外担保总额占上市公司最近一 期经审计净资产的比例(%)	8. 45%	
特别风险提示(如有请勾选)	□对外担保总额超过最近一期经审计净资产 100% □担保金额超过上市公司最近一期经审计净资产 50% □对合并报表外单位担保金额达到或超过最近一期经审计净资产 30%的情况下 □对资产负债率超过 70%的单位提供担保	

一、担保情况概述

(一) 担保的基本情况

因经营发展需要,2025年9月29日,广东佳适新材料科技有限公司(以下 简称"广东佳适")与永赢金融租赁有限公司(以下简称"永赢租赁")签订《融 资租赁合同》(编号: 2025YYZL0245489-ZL-01),以部分自有设施设备采取售 后回租方式与永赢租赁开展融资租赁业务,融资租赁本金为1,050万元。同日,

安徽万朗磁塑股份有限公司(以下简称"公司")与永赢租赁签订《保证合同》 (编号: 2025YYZL0245489-BZ-01),为广东佳适于《融资租赁合同》项下之履 约义务提供连带责任保证。

广东佳适另一方股东谭洋洋与公司签署了《反担保协议书》,按其持广东佳适股权比例为签署担保向公司提供反担保。

公司本次为广东佳适提供的租赁款担保金额为 1,050.00 万元,本次担保发生后,公司对控股子公司的担保余额为 13,410.00 万元(含本次担保),尚未使用担保额度为 34,090.00 万元。

(二) 内部决策程序

公司分别于 2025 年 1 月 17 日召开第三届董事会第二十四次会议,2025 年 4 月 24 日召开第三届董事会第二十五次会议,并分别于 2025 年 2 月 6 日召开 2025 年第一次临时股东大会,2025 年 5 月 15 日召开 2024 年年度股东大会,审议通过《关于公司及控股子公司 2025 年度预计对外担保额度的议案》以及《关于增加公司及控股子公司 2025 年度预计对外担保额度的议案》,同意公司及控股子公司 2025 年向公司及控股子公司拟提供合计不超过 73,765.00 万元的担保,其中公司对控股子公司的担保额度总额为 47,500.00 万元,控股子公司对公司的担保总额度为 10,265.00 万元,控股子公司之间担保额度总额为 16,000.00 万元,担保额度的有效期为自股东大会审议通过之日起不超过 12 个月。公司授权董事长在上述额度及决议有效期内对具体担保事项(包括但不限于被担保人、担保金额、担保期限等)作出审批,并授权公司董事长或相应公司的法定代表人签署与具体担保有关的各项法律文件,公司董事会、股东大会不再逐笔审议。

本次担保事项在上述董事会及股东大会批准的担保额度范围内,无须再次履行董事会及股东大会审议程序。

二、被担保人基本情况

(一) 基本情况

被担保人类型	☑法人 □其他(请注明)
被担保人名称	广东佳适新材料科技有限公司
被担保人类型及上市公 司持股情况	□全资子公司 ☑控股子公司

	□参股公司 □其他(请注明)				
主要股东及持股比例	公司全资子公司合肥雷世塑业科技有限公司持股51.0448% 谭洋洋持股48.9552%				
法定代表人	谭洋洋				
统一社会信用代码	91440402MA56GQ2L4P				
成立时间	2021年5月26日				
注册地	广东省珠海市				
注册资本	1,861.1111万元				
公司类型	有限责任公司				
经营范围	一般项目:塑料制品制造;塑料制品销售;新材料技术推广服务;新材料技术研发;有色金属压延加工;家用电器销售;家用电器研发;金属材料制造;金属材料销售;塑胶表面处理;包装材料及制品销售;显示器件制造;显示器件销售;基础化学原料制造(不含危险化学品等许可类化学品的制造);货物进出口;技术进出口;汽车零部件及配件制造;碳纤维再生利用技术研发;金属基复合材料和陶瓷基复合材料销售;软磁复合材料销售;金属制品销售;金属制品研发;工业设计服务;家用电器制造;工程塑料及合成树脂制造;工程塑料及合成树脂销售;技术玻璃制品制造;技术玻璃制品销售;隔热和隔音材料制造;隔热和隔音材料销售。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)				
	项目	2025年6月30日 (未经审计)	2024年12月31日 /2024年度 (经审计)		
	资产总额	7, 156. 25	3, 970. 72		
主要财务指标(万元)	负债总额	8, 182. 83	4, 644. 59		
	资产净额	-1, 026. 58	-673.87		
	营业收入	3, 414. 79	2, 010. 51		
	净利润	-352. 20	-852. 17		

三、担保协议的主要内容

(一) 担保协议

- 1、保证人:安徽万朗磁塑股份有限公司
- 2、债权人: 永赢金融租赁有限公司
- 3、担保方式:连带责任保证
- 4、融资租赁本金: 10,500,000.00 (大写: 壹仟零伍拾万元整)
- 5、保证担保的范围:保证范围为债务人在主合同项下应向甲方支付的全部租金、逾期利息、违约金、损害赔偿金、甲方为实现债权而支付的各项费用(包括但不限于诉讼费、仲裁费、律师费、差旅费、担保费、公证费及主合同项下租赁物取回时的拍卖、评估及处置等费用)以及债务人其他应付款项。如遇主合同项下约定的利率及租金变化情况,还应包括因该变化而相应调整后的款项。
- 6、保证期间:保证期间为主合同约定的债务履行期限届满之日起两年,如主合同项下债务约定分期履行的,则保证期间为主合同约定的债务人最后一期履行期限届满之日起两年。

(二) 反担保协议

- 1、甲方(担保人):安徽万朗磁塑股份有限公司
- 2、乙方(借款人):广东佳适新材料科技有限公司
- 3、丙方(反担保人): 谭洋洋
- 4、丙方提供反担保的范围:甲方因本次担保事项向债权人支付的包括但不限于本金、利息(包括逾期罚息和复利)、违约金、赔偿金和债权人为实现债权而发生的费用(包括但不限于诉讼费、仲裁费、律师费、财产保全费等),以及甲方因履行担保责任而发生的费用,由丙方按照其持有的乙方股权比例(48.9552%)承担。
 - 5、反担保期限:本协议签订之日起至甲方承担担保责任后五年。

四、担保的必要性和合理性

本次担保事项系公司为控股子公司提供的连带责任保证,在公司股东大会审议批准额度范围内。控股子公司业务经营正常、担保风险可控,公司为控股子公司提供担保将有助于控股子公司经营业务的可持续发展。该项担保不会影响公司的持续经营能力,不存在损害公司及广大投资者特别是中小投资者利益的情况。

五、董事会意见

为满足公司经营发展需要,经审议同意公司及控股子公司2025年度向合并

范围内公司拟提供合计不超过 44,065.00 万元的担保。担保额度的有效期为自 2025 年第一次临时股东大会审议通过之日起不超过 12 个月。独立董事专门会议审 议通过了相关议案。2025 年 4 月 24 日,公司第三届董事会第二十五次会议审议 通过了《关于公司及控股子公司 2025 年度新增预计对外担保额度的议案》,同 意公司及控股子公司 2025 年度向合并范围内公司提供合计不超过 44,065.00 万元 的原有担保额度,增加至 73,765.00 万元,担保额度的有效期为自 2024 年年度股 东大会审议通过之日起不超过 12 个月。

六、累计对外担保数量及逾期担保的数量

公司 2025 年预计担保总额为 73, 765. 00 万元, 本次担保发生后,公司及控股子公司对外提供担保余额为 13, 410. 00 万元(含本次担保),占公司最近一期经审计净资产的 8. 45%,其中,公司对控股子公司的担保额度余额为 13, 410. 00 万元(含本次担保),已获批担保额度为 47,500. 00 万元;控股子公司对控股子公司的担保额度余额为 0. 00 万元,已获批担保额度为 16,000. 00 万元;控股子公司对公司担保余额为 0. 00 万元,已获批担保总额度为 10,265. 00 万元。

公司及控股子公司无逾期担保金额,不存在违规担保和其他对外担保的情况。特此公告。

安徽万朗磁塑股份有限公司董事会 2025年10月1日